
 

Turț - Consilul Național al Uniunii Asociațiilor Caritative”Sfântul Vincențiu de Paul” 

 

Sâmbătă, 2 mai 2026, Asociația Vincentiană „Maica Domnului Milostivă” Turt, județul Satu 

Mare a găzduit Consilul Național al Uniunii Asociațiilor Caritative” Sfântul Vincențiu de Paul” 

din Romania.  

Au participat președinți și membri ai Asociațiilor din Iași (Sfânta Tereza a Pruncului Isus, 

Sfântul Anton de Padova), Roman (Sfânta Tereza a Pruncului Isus), Tg. Frumos,  Bocșa (Caraș-

Severin), Adjudeni, Bălțați, Onești) și, bineînțeles,Turț (Satu Mare). 

În deschiderea întâlnirii, prin rugăciunea vincențianului, a fost invocat Duhul Sfânt să reverse 

darurile sale pentru a avea o întâlnire rodnică. 

Salutul de bun venit al parohului comunității pr. Ghiran Remus  și al d-nei Ghiran Iulia, 

președinta asociației gazdă, au creat un ambient cald, prietenos, primitor. 

În prima parte a întâlnirii, părintele Ghiran Remus, paroh al parohiei Greco-catolice din Turț și 

spiritualul Conferinței, a ținut conferința ” Învățarea adevărului pornind de la credință”. 

Părintele a pus accentual pe: ,,Mantuitorul ne spune  („Eu sunt calea, adevărul și viața” - Ioan 

14:6). Trăirea în adevăr înseamnă trăirea în Spiritul lui Dumnezeu .  Dumnezeu însă este 

adevarul absolut , adevărul neschimbat, iar Cristos e revelarea concretă și personală a acestui 

adevar. {1 In, 3,18} Fiii mei, să nu iubim cu vorba, numai din gură, ci cu fapta şi cu adevărul.   

Un moment central l-a constituit Liturghia solemnă, la care a participat și părintele protopop de 

Tara Oasului Feier Iacob. La cuvântul de învățătură, părintele protopop a pus accentul pe 

caritatea creștină care izvorăște din iubirea lui Dumnezeu care ni L- a dăruit pe unicul său fiu. 

Isus Cristos s-a jertfit din iubire pentru oameni, iar noi prin caritate imităm iubirea lui 

Dumnezeu. 

La începutul sfintei Liturghii am primit un salut de binevenit și din partea domnului Tiution 

Ioan, primar al comunei Turț. 

După prânzul oferit cu multă generozitate de gazde, a urmat  partea organizatorică.. 

D-na Ana Doboș, președinta Uniunii, a prezentat situația statistică și darea de seamă pentru anul 

2025, precum și bugetul de venituri și cheltuieli. D-na Thernes Karina, din Bocșa, ne-a introdus 

în tainele muncii cu actele contabile. Fiecare participant a prezentat problemele cu care se 

confruntă și s-au căutat soluții. 

 



La final, fiecare a plecat în propria comunitate cu inima plină de bucurie, mulțumire și 

recunoștință pentru momentele frumoase petrecute împreună cu gândul la persoanele care au 

nevoie de ajutorul nostru.  

 

Bucur Genoveva 

Președinte Asociația Sf. Vincentiu de Paul - Conferința Sf. Anton de Padova, Iași 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 







 



Realizat de Ana Dobos 


